



**LIBERALNA
PARTIJA
CRNE GORE**

Skupština Crne Gore
Klub poslanika Socijaldemokrate i Liberalna partija Crne Gore
Kancelarija br.13, tel: 020/404-515



CRNA GORA
SKUPŠTINA CRNE GORE

SKUPŠTINA CRNE GORE
PREDSJEDNIK IVAN BRAJOVIĆ
PODGORICA

PRIMLJENO:	16. VII	20 19	GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/18-92		
VEZA:			
EPK:			
SKRAĆENICA:			PRILOG:

Na osnovu člana 188 Poslovnika Skupštine Crne Gore, postavljam sledeće pitanje, ministru održivog razvoja i turizma u Vladi Crne Gore, Pavlu Raduloviću:

Sto preduzima Ministarstvo održivog razvoja i turizma, preko Direkcije javnih radova da se konačno sanira zatvoreni bazen u Kotoru, koji je u fazi rekonstrukcije i van funkcije preko godinu dana, čime se velika šteta, između ostalih, nanosi crnogorskom i svjetskom vaterpolu. Poznato je da je kotorska škola vaterpola, decenijama, jedna od najcjenjenijih u svijetu, njeni asovi su donijeli Crnoj Gori preko 30 medalja sa najviših takmičenja: Olimpijskih, Svjetskih i Evropskih prvenstava, VK Primorac je bio evropski šampion a VA Cattaro pobjednik LEN Kupa. Kada se planira stavljanje u funkciju zatvorenog bazena ali i sportske dvorane, koju solidarno već 8 godina grade Vlada i Opština Kotor a novi izvođač radova je 2014.g. uveden u posao sa rokom završetka radova od 18 mjeseci?

Molim Vas da mi odgovor dostavite i u pisanoj formi.

Poslanik

Andrija Popović



CRNA GORA

MINISTARSTVO ODRŽIVOG RAZVOJA
I TURIZMA



CRNA GORA
SKUPŠTINA CRNE GORE

PRIMLJENO:	26. 07	20 18	GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/18-97/2		
VEZA:			
ÉPA:			
SKRAĆENICA:			PRILOG:

Broj: 101-35/176

Podgorica, 18.07.2018. godine

SKUPŠTINA CRNE GORE
n/r Ivanu Brajoviću, predsjedniku

PODGORICA

Predmet: Odgovor na poslaničko pitanje poslanika Skupštine Crne Gore, Andrije Popovića

Poslanik Skupštine Crne Gore, **Andrija Popović**, postavio je Ministarstvu održivog razvoja i turizma sljedeće

POSLANIČKO PITANJE

“Što preduzima Ministarstvo održivog razvoja i turizma, preko Direkcije javnih radova da se konačno sanira zatvoreni bazen u Kotoru, koji je u fazi rekonstrukcije i van funkcije preko godinu dana, čime se velika šteta, između ostalih, nanosi crnogorskom i svjetskom vaterpolu. Poznato je da je kotorska škola vaterpola decenijama, jedna od najcjenjenijih u svijetu, njeni asovi su donijeli Crnoj Gori preko 30 medalja sa najviših takmičenja: Olimpijskih, Svjetskih i Evropskih prvenstava, VK Primorac je bio evropski šampion a VA Cattaro pobjednik LEN Kupa. Kada se planira stavljanje u funkciju zatvorenog bazena ali i sportske dvorane, koju solidarno već 8 godina grade Vlada i Opština Kotor, a novi izvođač radova je 2014. godine uveden u posao sa rokom završetka od 18 mjeseci?”

Na postavljeno poslaničko pitanje, Ministarstvo održivog razvoja i turizma daje sljedeći

ODGOVOR

Saglasno Kapitalnom budžetu za 2016. godinu Direkcija javnih radova je sprovela proceduru javne nabavke i 27.09.2016. godine potpisala ugovor za izvođenje radova I faze rekonstrukcije zatvorenog bazena „Nikša Bućin“ u Kotoru. Na zahtjev Opštine Kotor, a iz razloga završetka takmičarske vaterpolo sezone, Izvođač je uveden u posao krajem aprila 2017. godine.

Objekat je koncipiran tako da su po etažama podijeljene zone objekta, a na samim etažama grupisane prostorije sa različitim organizacionim funkcijama. Korisna površina objekta je 4.774,76 m², dok je bruto površina 5.391,58 m².

Na prizemnoj etaži će biti četiri zasebne svlačionice za sportiste sa sanitarnim čvorovima i garderobama, velika teretana za treninge, sauna i tursko kupatilo sa zasebnim svlačionicama i tuševima, priručna ambulanta za antidoping kontrole, prostorije za delegata i sudije, biletarnica, dvije posebne svlačionice sa tuševima za građane, prostorije VK „Primorac“ i tehničke prostorije.

Na gornjoj etaži, etaži ispod tribina, nalaziće se osam kancelarija, sala za sastanke i sanitarni čvorovi namjenjeni zaposlenima i publici, obzirom da je ovo pristupna etaža tribinama.

Tribine za gledaoce projektovane su za 1405 sjedećih mjesta, a u ovom prostoru su smještene još i prostorija za novinare, režiju i kamermane.

I faza rekonstrukcije završena je u oktobru 2017. godine, a podrazumjevala je izvođenje radova na konstruktivnoj sanaciji objekta. Ovom fazaom predviđeno je pjeskarenje i farbanje čelične krovne konstrukcije, sanacija krovnog pokrivača i horizontalnih oluka, sanacija betonskih elemenata (stubova i greda) kao i ugradnja novog gromobranskog sistema. Vrijednost izvedenih radova iznosila je 796.997,22 eura.

Javno nadmetanje za izbor izvođača radova II faze je raspisano 26.05.2017. godine i poslije izjavljenih žalbi i ponovljenih postupaka, Državna komisije za kontrolu postupka javnih nabavki je, Zaključkom od 20.04.2018. godine, odbacila sve tri žalbe i poništila postupak u cjelosti.

Ponovljeno javno nadmetanje za izvođača radova II faze je raspisano 29. maja 2018. godine i isto je nekoliko puta odlagano usled zakonske procedure koja prati sva zahtjevana pitanja ponuđačima. Novo otvaranje ponuda zakazano je za 24.07.2018. godine. Procjenjena vrijednost radova II faze iznosi 4.000.000,00 eura.

II fazom rekonstrukcije predviđeni su svi neophodni radovi za stavljanje objekta u funkciju odnosno radovi na instalacijama jake i slabe struje, vodovoda i kanalizacije, termotehničkim i splinker instalacijama kao i instalacije bazenske tehnike, radovi na uređenju terena i opremanje objekta namještajem.

Tehnički rok završetka radova II faze je sedam mjeseci od dana uvođenja u posao. Završetkom radova II faze objekat će biti stavljen u funkciju.

Kapitalnim budžetom za 2018. godinu planirana su sredstva u iznosu od 700.000,00 eura za nastavak radova.

Izgradnja sportske dvorane u Kotoru

Aktivnosti na realizaciji projekta sprovodi JU Resursni centar za sluh i govor „Dr Peruta Ivanović“ - Kotor, koji je i naručilac izrade projektne dokumentacije, vršenja stručnog nadzora kao i izvođenja radova na objektu, a sufinansira Vlada Crne Gore.


Shodno Ugovoru o relizaciji i sufinansiranju izgradnje Sportske dvorane, od 16.11.2011. godine, zaključen između Ministarstva finansija, Opštine Kotor, Direkcije javnih radova,

Direkcije za uređenje i izgradnju Kotora i Zavoda za školovanje i rehabilitaciju lica sa poremećajem sluha i govora – Kotor odnosno sadašnji JU Resursni centar za sluh i govor, učešće Vlade CG preko Direkcije javnih radova iznosi 50% vrijednosti objekta, odnosno 3.762.899,11 eura, od čega je realizovano do kraja 2017. godine 1.518.838,87 eura.

Planirana bruto površina objekta iznosi cca 8.500 m².

Aktivnosti na izgradnji objekta započete su u junu 2010. godine i odvijaju se usporenom dinamikom i sa prekidima. Sve aktivnosti na realizaciji ovog projekta koordinira Resursni centar za sluh i govor.

Kapitalnim budžetom za 2018. godinu planirana su sredstva u iznosu od 100.000,00 eura.

 **MINISTAR**
Pavle Radulović